
Сотрудник следственного управления принял участие в «круглом столе», состоявшемся в Северо-Восточном государственном университете



9 декабря ежегодно отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В рамках правового просвещения и предупреждения противоправного поведения, взаимодействия с общественностью, развития научно-исследовательской деятельности среди студентов высших учебных заведений, сотрудники надзорного и правоохранительных органов провели со студентами Северо-Восточного государственного университета «круглый стол».

В мероприятии приняли участие старший следователь контрольно-следственного отдела регионального управления СК России Анастасия Григорьева, старший помощник прокурора Магаданской области Станислав Рудницкий, сотрудник отделения организации зонального контроля и методического обеспечения СУ УМВД России по Магаданской области Наталья Андросова, преподаватели университета.

В форме свободной дискуссии присутствующие обменялись мнениями о природе и понятии коррупции, причинах ее распространения как социального явления в современном обществе. Студенты порассуждали на тему противоречий между социальными задачами, возложенными на систему государственного управления, и личными корыстными противозаконными интересами служащих и должностных лиц государственного механизма.

Представители прокуратуры и следственных органов ответили на вопросы студентов, в том числе с приведением примеров из правоприменительной практики.

Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1844322>